

## **Отзыв научного руководителя**

о соискателе Готлибе Давиде Леонидовиче, выполнившего диссертационное исследование на тему

### **«Обучение иностранному языку как фактор повышения мотивации школьников в условиях модернизации образования»,**

представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки, уровень общего образования)

Готлиб Давид Леонидович в 2014 году с отличием окончил Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет по специальности «Иностранный язык» и получил квалификацию «Учитель английского языка». В том же году поступил в аспирантуру Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета, которую окончил в 2018 году с квалификацией «Исследователь. Преподаватель исследователь». В 2020 г. Давид Леонидович проходил курсы профессиональной переподготовки в Региональном институте непрерывного образования Пермского государственного национального исследовательского университета по программе «Менеджмент образования: цифровая трансформация современной школы» и ему была присвоена новая квалификация «Руководитель образовательной организации».

С 2014 года по настоящее время Готлиб Д.Л. работает в Муниципальном автономном образовательном учреждении «IT-школа с углубленным изучением информатики» г. Перми в должности учителя английского языка 5-11 класс, готовит выпускников к Государственной итоговой аттестации по английскому языку. Является классным руководителем. С 2018 года, параллельно с преподавательской деятельностью занимает должность заместителя директора по инновационной деятельности. В круг его обязанностей входит взаимодействие с коммерческими и социальными партнерами школы, организация различных мероприятий.

В 2020 году Давиду Леонидовичу была присвоена высшая квалификационная категория учителя, что свидетельствует о его высокой компетентности в области преподавания иностранных языков.

Готлиб Д.Л. является разносторонней личностью. Помимо профессиональной и исследовательской деятельности, он является участником популярной музыкальной группы DELFI, в составе которой выступает вместе со своим братом. Кроме этого, свою трудовую деятельность Давид Леонидович начинал в качестве спортсмена профессионала по футболу. В 2017 году успешно завершил обучение и получил квалификационную

тренерскую лицензию по футболу категории «С», ныне является тренером футбольной команды, выступающей на чемпионате Пермского края.

Во время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как активный и самостоятельный исследователь. В центре внимания диссертационной работы Готлиба Д.Л. находится одна из наиболее важных проблем методики преподавания иностранных языков в школе – повышение мотивации школьников при обучении иностранному языку. Актуальность представленной работы очевидна, так как одна из задач национального проекта «Образование» от 2018 года является повышение мотивации обучающихся школы и их вовлеченности в образовательный процесс. Анализ психолого-педагогических и актуальных научно-методических работ по исследуемой проблеме на хорошем концептуальном уровне позволил логично и комплексно представить основу проводимого исследования, а отраженные результаты проведенного опытного обучения стали наглядным свидетельством эффективности предлагаемой методики.

За время обучения в аспирантуре Готлиб Д.Л. успешно работал над диссертационным исследованием, конструктивно реагировал на замечания научного руководителя в ходе обсуждения содержания работы.

Представленное к защите диссертационное исследование представляет собой законченный труд, которое вносит существенный вклад в практику обучения иностранному языку учащихся основной школы.

Отзыв составлен для предоставления в Диссертационный совет Д 212.163.02 при ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный лингвистический университет имени Н.А. Добролюбова».

04 июня 2021 года

**Научный руководитель:**

заведующий кафедрой методики  
преподавания иностранных языков  
ФГБОУ ВО «Пермский государственный  
гуманитарно-педагогический университет»,  
доктор педагогических наук, профессор



*Собственноручную подпись  
К. Э. Безукладникова  
уверяю.*

*Специалист по кадрам: В.И. Коцеева И.В.*

Безукладников  
Константин  
Эдуардович